



Obec Seč  
Seč 96  
972 26 Seč

DÁTUM 25.09.2017

### Výpoveď Zmluvy o poskytovaní verejných služieb – Internet Mini Start

Vážený zákazník,

ďakujeme Vám za dôveru, ktorú nám prejavujete využívaním našich služieb. V záujme zachovania kvality poskytovaných služieb neustále pracujeme na ich modernizácii. Avšak v prípadoch, kedy parametre využívaných služieb ďalej nezodpovedajú aktuálnym potrebám našich zákazníkov, sme nútení ukončiť poskytovanie produktovo a technologicky starších služieb.

Práve z tohto dôvodu pristupujeme v zmysle platných Všeobecných podmienok pre poskytovanie verejných služieb prostredníctvom pevnej siete spoločnosti Slovak Telekom, a. s., časť III, článok 6, bod 4, písm. b) **k ukončeniu poskytovania služby Internet Mini (vytáčaný dial-up internet) s programom Internet Mini Start k 31. 10. 2017.**

Uvedenú službu využívate na základe Zmluvy o poskytovaní verejných služieb č. **129796065** uzavretej medzi Vami ako účastníkom a našou spoločnosťou ako Podnikom, v programe **Internet Mini Start bez mesačného poplatku** s identifi kátorom služby **obecnmfr46**. K uvedenému dátumu, uplynutím výpovednej lehoty, dôjde k ukončeniu poskytovania tejto služby, vrátane všetkých jej prípadných doplnkových služieb, ak nie je dohodnuté inak.

Aby sme Vám zabezpečili dostatočné pohodlie a poskytovanie verejnej telekomunikačnej služby, snažíme sa vzniknutú situáciu riešiť s dostatočným predstihom pred stanoveným termínom ukončenia.

V prípade, ak by ste chceli aj naďalej využívať internetové služby našej spoločnosti, ponúkame Vám týmto možnosť využívať služby širokopásmového internetu **Magio internet** poskytovaného na ADSL, VDSL alebo optickej technológii v programe **Magio internet M** alebo **Mobilného internetu** v programe **Mobilný internet S**.

Slovak Telekom, a. s.

Sídlo: Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, Slovenská republika  
IČO/IČ DPH: 35 763 469/SK 2020273893

Obchodný register: obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B

DÁTUM 25.09.2017  
PRÍJEMCA Obec Seč  
STRANA 2 z 2

Uvedené technológie ponúkajú omnoho vyššiu kvalitu a rýchlosť internetu ako aktuálne vami využívaný vytáčaný (dial-up) internet. Ďalšie informácie o našej súčasnej ponuke programov internetu, ako aj dostupnosť našich služieb nájdete na našich webových stránkach <https://www.telekom.sk/internet/magio-internet> alebo <https://www.telekom.sk/internet/mobilny-internet>.

V prípade otázok nás môžete **kontaktovať aj na bezplatnej Zákazníckej linke Telekom** na čísle **0800 123 500** alebo môžete navštíviť **ktorékoľvek Telekom Centrum**.

Ďakujeme za pochopenie a veríme, že nám naďalej zachováte svoju priazeň.

Telekom